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Pochod za protipovodňová 
opatření v Dolní Šárce 
K výročí 10 let od povodní na Vltavě se 
uskutečnil pochod za protipovodňová 
opatření v Dolní Šárce. Průvod více než 
100 lidí s transparenty „máme vody 
po krk“ nebo „když prší, tečou nám 
nervy“ a rekvizitami přibližujícími život 
v zaplaveném území došel k přívozu 
Podbaba, kde proběhla diskuze občanů 
s primátorem Bohuslavem Svobodou 
a starostou Prahy 6 Jakubem Stárkem.
V roce 2002 zasáhla Prahu tisíciletá 
voda a zaplavila velkou část hlavní-
ho města. V Šáreckém údolí – v ulici 
V Podbabě a v ulici V Šáreckém údolí 
bylo vyplaveno 42 domů až po střechy. 
Hl. město Praha se v listopadu 2002 
zavázalo, že ochrání všechny obyvate-
le Prahy proti povodním. Dolní Šárku 
bohužel do opatření nezahrnulo. V roce 
2013 zaplavila voda domy obyvatel 
Podbaby v Dolní Šárce znovu. Ihned 
po povodni místní sepsali petici a od té 
doby bojují za protipovodňová opatření.

Aby na tuto situaci upozornili a inicio-
vali kroky ke změně, uspořádali frustro-
vaní obyvatelé Podbaby v Dolní Šárce 
pod záštitou Spolku Šárecké údolí 
happeningový pochod „Vody po krk“, 

na nějž navázala diskuze s primátorem 
Bohuslavem Svobodou, starostou Prahy 
6 Jakubem Stárkem a paní Markétou 
Štalmachovou, ředitelkou odboru bez-
pečnosti magistrátu hl. m. Prahy.

Primátor Bohuslav Svoboda přítomné 
ujistil, že závazek magistrálu ochránit 
občany Prahy proti povodním platí i pro 
obyvatele Dolní Šárky a že on osobně 
převezme za projekt politickou zodpo-
vědnost. Starosta Prahy 6 Jakub Stárek 
řekl, že Rada MČ Praha 6 podporuje 
navržené protipovodňové řešení pro 
území Dolní Šárky a usnesením z 7. 2. 
2022 požádala magistrát prověřit funkč-
nost řešení a jeho dopracování. Primá-
tor dodal, že hl. m. Praha je připravena 
vyčlenit finanční prostředky pro upřes-
nění parametrů technického řešení 
a propočet ceny. Slíbil, že již ke konci 
června se občané dozvědí stanovisko 
magistrátu k poslednímu, aktuálnímu 
návrhu protipovodňových opatření.

Aktuální návrh protipovodňové ochra-
ny je z územní studie Dolní-Tichá Šárka 
a vychází z předchozích dvou studií. 
Návrh spočítá v uzavření via duktu 
mobilním hrazením proti vzedmuté 

Letem světem
Kamiony nad 12 t si již cestu přes 
Břevnov, Střešovice či Petřiny 
nezkrátí, TSK nainstaluje na P6 
a P7 150 značek zákazu vjezdu. → 
Začátkem prázdnin (jak jinak) bude 
vydána Dokumentace posouze-
ní vlivu na životní prostředí EIA 
k dálničnímu úseku 518-519 Ruzyně 
–Březiněves. Svoje námitky mohou 
občané uplatnit právě v tomto oka-
mžiku. → Okruh přes Suchdol ještě 
není posvěcen, ale ŘSD již chystá 
architektonickou soutěž na podobu 
mostu přes Vltavu. Stavba okruhu 
by měla začít v r. 2027. → Na vý-
stavbu dalších 4 bytových domů 
FINEPu (při Drnovské) se rozjíždí 
stavební řízení. Stavět se budou jen 
byty, bez dostatečného veřejného 
vybavení. → Odbor výstavby potvr-
zuje nabytí právní moci Rezidenci 
Dejvice (vedle Proboštského dvora) 
ke dni 11. 4. 2023. → Projekt Jeseter 
v místě bývalého koupaliště v Dolní 
Šárce definitivně mimo hru – maji-
tel pozemek prodává.

J. Škvor, Společně pro 6

Stránka spolků  
a občanských  
iniciativ Prahy 6
publikuje názory jejich členů čin-
ných v Praze 6. Příspěvky zasílejte 
na  spolky-redakce@praha6. org. Archiv 
a plné  verze článků na praha6. org. Tex-
ty nevyjadřují postoje MČ, odpovídají 
za ně podepsané spolky a iniciativy. 

vodě Vltavy a odvedením Šá recko-
Litovického a Lysolajského potoka 
tunelem do Vltavy v místě bývalého 
lomu. Konečné řešení je třeba upřesnit 
i ve vztahu k dalším cílům a záměrům 
v území. Podle starosty Stárka bude  
mít na podobu konečného řešení vliv, 
jak bude tunel pro odvod potoků do Vl-
tavy dimenzován, i to, zda bude sloužit 
jen jako štola, nebo bude součástí cest-
ního propojení zelených ploch  
hl. m. Prahy. ■
Jarka Koňaříková, Spolek Šárecké 
 údolí, www.vodypokrk.cz
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